

# 新春大招工

## 节后往外走, 揣梦再上路

### 涨工资、多赚钱、盖新房、当老板……

又是一个节后春运高峰,大批农民工告别故土,背负沉重的行囊再次踏上行程。为了生活,奔波的人们背负着一个个朴实的愿望,在他们眼里,这些愿望承载着新年新气象,让他们坚信只要努力,就一定能够如愿以偿。

张长伟 记者 李尚辉  
何曙光 张火旺 陈明



#### “家门口的工厂工资加起来”

昨日上午,在合肥市火车站广场,来自六安寿县的小谈和小邓在等火车。他们告诉记者,他们在苏州一家电子厂里上班,一个月3000多元。小谈告诉记者,正月自己在老家附近的几个工厂转了一圈,发现工资普遍在1000多元,无奈之下,只能选择到外地上班。

在谈到新年的愿望,小谈和小邓不约而同告诉记者,希望老家的工厂工资能加起来,这样他们就可以不用背井离乡了。

#### “新年能多赚些钱”

虽在寒风中等车,小王和小陈依然精神抖擞。1989年出生的小王告诉记者,今年是他到义乌的第四个年头了,让他感觉最大的变化是:以前上班是“厂挑人”,现在是“人挑厂”。“其实还有个变化是工资,呵呵!”小陈接过话茬说,刚去的时候工资是1000多一个月,现在已经接近4000了。

小王说,自己2011年最大的愿望很简单:那就是多赚些钱!

#### “学好本事了开公司”

打算到深

圳打工的小何和小张是邻居,她们也在寒风中等待前往南方的火车。谈到自己的单位,深圳一家电容器厂,小何还算满意,因为在那里她除了能赚钱,还能够打羽毛球、跑步,过节的时候还能参加公司组织的唱歌比赛、抽奖等活动。

小何说,自己最大的愿望就是等在外面学到本事了,将来开个公司,让家门口的人不用再出远门。

#### “挣钱给儿子娶媳妇”

在亳州火车站采访时,记者遇见正在排队坐车到上海打工的老李。老李告诉记者,他今年都43岁了,也没啥技术,就想到上海干点零活攒点钱给儿子娶媳妇。“家里面吃喝都不愁,就是现在娶媳妇彩礼太重了,张口都要8万多,趁现在还能出点力到外面给儿子挣点钱。”

#### “挣钱等明年盖新房”

小吴是亳州人,今年20岁,今年是他第二年去浙江打工,在五金厂做配件安装。去年一年去掉吃喝花销剩了两万元,今年再去老板讲要涨点工资。家里面正在搞新农村规划建设,等明年年底家里房子就要规划翻盖。他说自己的新年愿望

是:“挣钱等明年盖新房。”

#### “争取今年带3万回家”

昨日下午,记者在淮北火车站广场,见到了到杭州打工十载的胡德连先生。昨天他是专门带姐姐的两个子女到杭州打工的。胡先生在杭州一家家具厂工作,计件工资,每月收入2000~4000元左右。收入高开销也大,去年才剩下2万。胡先生现在正积累资金,等差不多就在淮北开自己的家具厂。

他说自己新年最大心愿是:收入高一些、多认识几个朋友、争取今年带3万回家。

#### “最大心愿是平安、健康”

在淮北市火车站,朴实、可亲的梁大姐打开了话匣子:她们已在义乌打工8年,一起同行的有20多位姐妹,全是技术工,在义乌某外贸服装厂工作,每月收入3000元左右。梁大姐还告诉记者,如果家乡有这样的就业机会,她们肯定留下来。“新年最大的心愿就是平安、健康。”梁大姐说道。

招聘

工作

安徽省优质产品 中国首届食品博览会金奖



# 徽府烧坊 浓香天下

安徽宿州市古沱酿酒有限责任公司

古宿州人善酿酒。隋末唐初,大诗人王绩结庐于此,种黍酿酒,名动遐迩,著《酒谱》、《醉乡记》,引天下酒人共尊。北宋时首设酒坊,以西关神泉水酿之,其酒甘冽醇厚,香美绝伦。府官闻之,微服而往,举杯徐啜,觉味入空灵,神魂俱醉,乃痛饮之,酣畅淋漓,兀然豁然而,长啸称快,赐名:精烧。或称酒之宗。至明初,易名:精烧老号。酒品多遭官府征用,百姓难闻其味,后遂以:徽府烧坊:行名,徽人宝藏之。

古沱酒厂厂长王侠携全体员工恭祝全省人民新春快乐兔年大吉!

## 共创双赢

- 诚邀全国各地空白市场(省、市、县)战略合作伙伴
- 质量保证、信誉保证、服务保证、市场保证
- 长期高薪诚聘区域经理
- 招商贵宾专线: 0557-3715999 013605571299
- 网址: www.GuTuoJiu.com



徽酒  
徽商  
徽文化